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Sibiu, 10.02.2026 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Sibiu Travel Festival începe vineri, 13 februarie 2026:  

oferte de vacanță, tombolă și seară tematică turcească la Aeroportul Internațional Sibiu 

 

 

Aeroportul Internațional Sibiu reamintește că, în perioada 13-14 februarie 2026, organizează 

prima ediție a târgului de turism „Sibiu Travel Festival” în incinta terminalului de pasageri, zona 

publică sosiri (mezanin). Prin organizarea Sibiu Travel Festival, Aeroportul Internațional Sibiu 

devine primul aeroport din Transilvania care găzduiește un târg de turism dedicat publicului larg, 

desfășurat în incinta terminalului de pasageri. 

În cadrul primei ediții a târgului de turism Sibiu Travel Festival organizat la Aeroportul 

Internațional Sibiu, vizitatorii vor putea interacționa direct cu reprezentanții a 11 agenții de 

turism din Sibiu: Air Tour Travel, Cibinum Travel, Dertour, Dream Travel, Happy Travel, Karussell 

In, Max Travel, My Way Travel, Sobis Turism, Vacanta-Mea.Eu și Yo-Yo Travel. 

Prin acest eveniment, publicul din Sibiu și împrejurimi are acces direct la oferte similare celor 

prezentate în cadrul Târgului de Turism al României – ediția de primăvară 2026, desfășurat la 

București în perioada 12–15 februarie 2026, beneficiind de oportunitatea de a accesa aceste 

oferte speciale direct la Sibiu și de a primi sfaturi pentru o vacanță reușită, adaptată pe nevoile 

și dorințele fiecăruia, direct de la profesioniștii din acest domeniu. 

Pe durata celor două zile, vizitatorii Sibiu Travel Festival interesați de planificarea vacanțelor în 

sezonul de vară 2026 vor putea participa la o tombolă cu premii, oferite de agențiile de turism 

participante, de Aeroportul Internațional Sibiu și de partenerii evenimentului. Detaliile privind 

premiile vor fi comunicate în cadrul evenimentului, iar regulamentul de participare va fi 

disponibil în zona dedicată activităților din cadrul târgului de turism. 

Un moment special al primei ediții Sibiu Travel Festival va fi organizarea unei seri tematice de 

dedicate prezentării unei destinații, respectiv o seară cu tematică turcească, programată vineri, 

13 februarie 2026, la finalul primei zile a târgului de turism, în intervalul orar 18:00 – 20:30. 

Participarea la această activitate se va face exclusiv pe bază de înscriere prealabilă, realizată de 

către cei prezenți la târg, în urma vizitei la standurile agențiilor de turism și a consultării ofertelor 

disponibile. Înscrierea se va realiza prin completarea unui formular dedicat, disponibil la 

reprezentanții agențiilor de turism participante. Numărul de locuri este limitat, iar înscrierile se 
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vor realiza în limita disponibilității, pentru a asigura un cadru organizat și o experiență plăcută 

participanților. 

Pentru a facilita accesul vizitatorilor la eveniment, reamintim că Aeroportul Internațional Sibiu 

este conectat la oraș prin transportul public, prin intermediul traseelor Tursib. Vizitatorii sunt 

încurajați să utilizeze mijloacele de transport în comun pentru deplasarea către aeroport, având 

în vedere accesibilitatea acestora și disponibilitatea curselor pe parcursul programului de 

vizitare al târgului de turism desfășurat la aeroport. 

Având în vedere locația de desfășurare a evenimentului, accesul la Sibiu Travel Festival se va 

realiza prin zona de sosiri a terminalului de pasageri, vizitatorii putând utiliza prima intrare din 

extremitatea vestică a terminalului și urma traseul semnalizat de la parter către mezanin.  

Reamintim faptul că Sibiu Travel Festival este un eveniment deschis publicului larg, iar accesul 

vizitatorilor este gratuit, fiind dedicat tuturor persoanelor interesate de planificarea vacanțelor 

pentru anul 2026. 

Sibiu Travel Festival are ca scop promovarea ofertelor speciale pentru pachetele de vacanță în 

destinații disponibile cu zbor de plecare din Sibiu și este organizat în colaborare cu agențiile de 

turism din Sibiu, alături de parteneri locali precum Anii Drumeției, Muzeul ASTRA și Povestea 

Calendarului, cu sprijinul Decathlon și TRIBUNA, în calitate de partener media. 

Program Sibiu Travel Festival – 13-14 februarie 2026: 

Ziua 1 – 13 februarie 2026 

Interval orar public:   

11:00 – 18:00 – activități târg de turism;  

18:00 – 20:30 – seară tematică de prezentare a unei destinații (cu participare pe bază de 

înregistrare prealabilă a vizitatorilor în cadrul vizitei la standurile agențiilor de turism). 

Ziua 2 – 14 februarie 2026  

Interval orar public:   

10:00 – 18:00 – activități târg de turism. 

Activitățile Aeroportului Internațional Sibiu R.A. se desfășoară cu susținerea financiară a Consiliului 

Județean Sibiu. 

 

 

AEROPORTUL INTERNAŢIONAL SIBIU R.A. 

Șos. Alba-Iulia Nr. 73, 550052 Sibiu, ROMÂNIA 
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Telefon: 0372 055 862 

Website:  www.sibiuairport.ro   

Facebook:  www.facebook.com/sbzairport     

Instagram:  www.instagram.com/sbzairport  

LinkedIn:  www.linkedin.com/company/sibiu-international-airport  

YouTube:  www.youtube.com/@sbzairport  

http://www.sibiuairport.ro/
http://www.facebook.com/sbzairport
http://www.instagram.com/sbzairport
http://www.linkedin.com/company/sibiu-international-airport
http://www.youtube.com/@sbzairport

